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ДО ЮВІЛЕЮ СТЕЖКО ЗОЇ ВАСИЛІВНИ 

 

 

В усі часи найбільшою 

цінністю в освітньому процесі є 

викладач, учений.  

Шостого травня 2021 року 

відзначила свій ювілей кандидат 

філософських наук, доцент кафедри 

історії, археології, інформаційної та 

архівної справи 

Центральноукраїнського 

національного технічного 

університету Зоя Василівна Стежко.  

Після закінчення філософського факультету Київського державного 

університету імені Т. Г. Шевченка (1973) Зоя Василівна ось вже сорок вісім 

років плідно працює в нашому університеті. Наукові дослідження З. В. Стежко 

присвячені аналізу актуальних проблем сьогодення – специфіки філософії 

постмодернізму та її впливу на імплементацію філософських категорій 

свобода, раціональність, причинність, об’єктивність тощо в політику та 

повсякдення різних держав, – що висвітлено у близько 150 наукових праць у 

фахових виданнях України, а також у журналах, які включені до науково-

метричних баз, рекомендованих МОН, зокрема, Web of Science Core Collection.  

За навчальним посібником та методичними рекомендаціями з філософії, 

автором і співавтором яких є Зоя Василівна, навчаються не лише студенти усіх 

регіонів України, а й іноземні здобувачі вищої освіти. За багаторічну сумлінну 

працю, значний особистий внесок у розвиток вищої освіти, підготовку 

висококваліфікованих спеціалістів та високу професійну майстерність Зоя 

Василівна нагороджена Почесним дипломом (2001) та Почесною грамотою 

(2021). Протягом багатьох років Зоя Василівна керує студентською 

міжкафедральною науковою проблемною групою «Філософія постмодерну та 

сучасна наука – грані взаємодії»; є науковим керівником науково-дослідної 

роботи викладачів та аспірантів кафедри історії, археології, інформаційної та 

архівної справи за напрямом «Наука, мораль та політика у сучасному 

соціально-філософському дискурсі».  

З 2020 р. Зоя Василівна – експерт з акредитації освітніх програм 

Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.  

Щиро бажаємо ювілярці нових звершень, здоров’я і натхнення!  

 

Кандидат педагогічних наук, 

доцент кафедри історії, археології, 

інформаційної та архівної справи 
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